

Integrált minőség-, és környezetpolitika

A MATERIAL Vegyipari Szövetkezet vezetése a már meglévő piaci kapcsolatainak ápolása és fejlesztése mellett szorgalmazza az újabb piaci lehetőségek feltárását és kiaknázását.

Hosszú távú eredményesség és fejlődés érdekében kiemelkedően fontosnak tekinti az ISO 9001:2015 és az ISO 14001:2015 számú szabvány szerinti integrált irányítási rendszer működtetését és folyamatos fejlesztését.

Ezzel összhangban

MINŐSÉG-, és KÖRNYEZETI POLITIKÁT

az alábbiakban határozzuk meg:

Fő célunk a vevők által megkívánt egyenletes minőségű vegyipari termékek hosszútávon történő gyártása és vevőinkhez való eljuttatása. IPPC engedélyünkben meghatározott vegyipari folyamataink környezetvédelmi kötelezettségeinknek maradéktalanul eleget teszünk, kiemelt figyelmet fordítunk a környezet védelmére, a környezetszennyezés megelőzésére. Tevékenységünket a jogi és egyéb kötelezettségek betartásával, az életciklus szemlélet alkalmazásával végezzük. Folyamatainkat és az ebből adódó kockázatainkat folyamatosan vizsgáljuk, értékeljük. Törekszünk energiafelhasználásunk optimalizálására, technológiai folyamataink fejlesztésére, káros anyag kibocsátásunk minimalizálására, környezeti teljesítményünk folyamatos javítására. Termékeinket a közvetlen értékesítés mellett, szerződés kötést követően juttatjuk el fogyasztóinkhoz. Ezzel párhuzamosan a változó vevői igények szoros követése érdekében a szövetkezet vezetése minden meglévő és potenciális üzleti partnerével és termékeinek felhasználójával személyes és folyamatos kapcsolatot tart fenn. Megrendelőink, vevőink számára biztosítjuk az egyenletes minőséget, a folyamatos és pontos szállítást, és a tartós együttműködést feltételező árpolitikát.

Kiemelt figyelmet fordítunk az alap- és segédanyagainkra, amelyek minősége alapvetően meghatározza végtermékeink megbízható, egyenletes minőségét és gyártási költségeinket. Beszerzési politikánkat a jó minőségű anyagok biztosítása határozza meg. Ennek érdekében alapanyagaink nagy részét nemzetközileg tanúsított cégektől szerezzük be. Elsődleges szempont, hogy a beszállítótól a termékspecifikációkban megadott minőségi bizonyítvánnyal igazolható minőségű anyagok használhatók fel. Beszállítóinkkal stabil együttműködésre törekszünk. Ennek érdekében elvárjuk tőlük, hogy vállalásukat időben és térben megbízható módon teljesítsék.

Minden partnerünkkel kölcsönös elégedettségen nyugvó, hosszú távú, korrekt üzleti és szakmai kapcsolatot igyekszünk kialakítani. Mindezzel összefüggésben folyamatosan fejlesztjük és korszerűsítjük a gyártó berendezéseinket, termékeink minőségi paramétereit, és folyamatosan gondoskodunk munkatársaink továbbképzéséről.

Ezen célok megvalósítása érdekében ötvöztük napi gyakorlatunkba az ISO 9001:2015 és ISO 14001:2015 szabványok követelményeit.

Budapest, 2017. március 13.



Csordás András elnök

VEZETŐI ELKÖTELEZETTSÉG

INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSI KÉZIKÖNYV

2.1 Vezetői nyilatkozat

A MATERIÁL Vegyipari Szövetkezet vezetése kinyilvánítja és rögzíti azon elkötelezettségét, hogy a gyártási és értékesítési tevékenysége szabályozott és eredményes végrehajtása érdekében kialakítja, működteti és folyamatosan fejleszti az ISO 9001:2015 és az ISO 14001:2015 szabvány követelménynek megfelelő minőség- és környezetirányítási rendszert.

A Szövetkezet vezetése az integrált irányítási rendszer hatékony működése érdekében gondoskodik arról, hogy

- Nyilvánvalóvá tegye érintett dolgozói számára a vevői, jogszabályi és egyéb szabályzatokban előírt követelmények teljesítésének fontosságát,
- Meghatározza és munkatársaival elfogadtassa Minőség-és környezeti politikáját,
- Minőség- és környezeti célokat tűzzön ki,
- Az eredményesség érdekében vezetőségi átvizsgálásokon értékelje a rendszer működését és meghatározza a fejlesztési területeket, irányokat,
- Biztosítsa a feladatok ellátásához a megfelelő erőforrások rendelkezésre állását.

Budapest, 2017. március 13.



.....

Csordás András
elnök